

ПОЗДРАВЛЯЕМ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ!

23 мая 2019 г. в Посольстве СРВ в Москве в рамках официального визита в РФ премьер-министра СРВ Нгуен Суан Фука и открытия Перекрёстного года России и Вьетнама состоялась встреча высокого гостя и сопровождающей его делегации с активом Общества российско-вьетнамской дружбы и Союза ветеранов войны во Вьетнаме.

Частью этой встречи стала церемония награждения вьетнамским орденом Дружбы руководителя Центра изучения Вьетнама и АСЕАН ИДВ РАН д.э.н., профессора В.М. Мазырина и сотрудника Института востоковедения РАН И.В. Самариной «за большой и активный вклад в укрепление солидарности, дружбы и сотрудничества между народами Вьетнама и Российской Федерации».

Поздравляем руководителя Центра изучения Вьетнама и АСЕАН, главного редактора электронного журнала «Вьетнамские исследования» Владимира Моисеевича Мазырина с высокой наградой Социалистической Республики Вьетнам, которая отражает его большой вклад в развитие вьетнамоведения в России и укрепление научного сотрудничества двух стран!

Редакция, Редакционная коллегия и Редакционный совет журнала

